

От детей-дошколят до убеленных сединами стариков составил возрастной разброс участников гонки на собачьих упряжках в корякском национальном селе Тымлат на берегу Берингова моря. Таким образом, юные и взрослые каюры отметили 80-летний юбилей своего Карагинского района КАО. Всем участникам вручили призы, а детям еще и сладости. Тымлат славен своими погонщиками собак и оленей. Недавно 70-летний оленевод Алексей Колегов из местного совхоза стал победителем традиционной гонки «Берингия-2006».

Его коллег - ветеранов из числа врачей, учителей, самодеятельных артистов и рыбаков - торжественно поздравили руководители сельсовета и Тымлатского рыбокомбината. Как сказал Агентству национальных новостей главный инженер градообразующего предприятия Владимир Никора, завершился праздник чаепитием с различной выпечкой и вручением подарков почетным жителям села.